

ДЕНЬ БЛАГОДАРЕНИЯ НА БРАЙТОНЕ

В День Благодарения русскоязычные американцы собираются за праздничными столами и произносят слова благодарности стране, которая дала им все блага и открыла огромные возможности для их семей.

В этом году более ста жителей Бруклина собрались за одним столом в ресторане «Волна». Лидеры общины Рита Каган, княгиня Диана Багротиони и Ари Каган организовали грандиозное празднование Дня Благодарения. Эрик Файнберг, помощник депутата горсовета Марка Трейгера, вручил почетные грамоты замечательным женщинам, которые много делают для нашей общины и показывают пример остальным – княгине Диане Багротиони, президенту благотворительного фонда Bagrationi Foundation, и Рите Каган, президенту Американской Ассоциации евреев из бывшего СССР.

В начале праздника к собравшимся обратился раввин Марк Зарх, слова которого, всегда простые, но мудрые и трогательные, никого не оставляют равнодушным. От имени дома «Невский-Яблоков» он вручил чек организаторам торжества.



Слева – Гульнара Циклаури

Гостей приветствовал один из спонсоров праздника, лидер демократов 45-го округа Бруклина Ари Каган, выразивший благодарность волонтерам, которые всегда приходят на помощь тем, кто в ней нуждается. В ответ Ари также услышал слова благодарности от присутствующих – ведь для многих из них его радиопрограмма новостей и телепередача являются и источником информации, и руководством к действию.

Поздравить русскоязычных жителей Бруклина пришла Памела Харрис, которая в этом месяце стала членом Ассамблеи Нью-Йорка, заняв место ушедшего в отставку Алека Брука – Красного. В своей речи Харрис отметила, что хотя она – не волшебник (Памела – офицер полиции и работала 24 года в системе исправительных учреждений), но приложит все усилия, чтобы помочь бруклинцам. Она поблагодарила всех русскоязычных избирате-



Эрик Файнберг награждает Диану Багротиони и Риту Каган

лей, которые оказали ей доверие и проголосовали за нее. Интересно, что в этот Памела Харрис пела и танцевала с замечательной певицей и музыкантом Анной Малкиной.

С теплыми словами и поздравлениями к присутствующим обратились депутат горсовета Хаим Дойч и лидер демократов 47-го округа Нэнси Танг.

Помимо традиционного угощения, гости имели возможность насладиться великолепным концертом, который организовали два прекрасных продюсера – Диана Багротиони и Рита Каган. Бурными аплодисментами сопровождалась выступление Анны Малкиной и прекрасного саксофониста Якова Меймана, песни в исполнении Александра Родионова, Вероники Сполите, Юрия Саяна.

Лидер русскоязычной общины Кони-Айленда София Лобова рассказала, как известная худож-



Памела Харрис поет с Анной Малкиной

ница Гульнара Циклаури пришла в Хэйбер Хауз центр и научила рисовать пожилых людей, которые никогда даже кисточки в руках не держали, а теперь рисуют так, что в их центре устраиваются персональные выставки.

В празднике приняли участие представители ветеранской ассоциации во главе с Борисом Фельдманом и Анастасией Браверман, а также известные в нашей общине люди – Нелли Брагинская, Яков Абрамов, Борис Талис, Георгий Цихисели, Михаил Бузукашвили, Иосиф Лекарев, и др.

В заключение хочу отметить, что к Дню Благодарения многие малоимущие русскоязычные иммигранты – ветераны войны, люди, пережившие Холокост, пенсионеры с низкими доходами получили традиционных индеек бесплатно от щедрых бизнесов и благотворительных организаций.

Марина Лагунова
Фото Михаила Фишбейна